

# 享双色球钜惠 合买中奖欢乐多

近日,福彩彩市掀起了双色球合买高潮。每一期都会有很多福彩销售网点传出合买中奖喜讯。有的斩获一等奖,分享了双色球9亿元派奖奖金;有的频频中取双色球二等奖及其它小奖,给广大彩民增添了很多信心,合买被更多的彩民认可。

## 内蒙古 20 人合买获 1130 万 无遮挡直面媒体采访



双色球游戏第 17134 期,内蒙古巴彦淖尔市乌拉特前旗 20 位彩民合买的复式“10+2”中得一等奖,当期正值双色球 9 亿元派奖,这 20 位彩民幸运中得奖金 1130 万元。11 月 22 日上午,20 位中奖彩民专程从乌拉特前旗来到

内蒙古自治区福利彩票发行管理中心,成功兑奖并接受了媒体采访。

小霍今年 22 岁,正是中出大奖的福彩销售网点的站主,他也是中奖团队中的一员。他介绍,这次合买彩票的彩民大多是兴安镇的农民,平时在一个微信群中经常一起交流,大家也基本互相认识。小霍说:“我们都知道,通过复式投注双色球,中奖的几率相对较高,当然这也意味着投注金额会比较高。为了合理地规避这样的问题,许多站主纷纷利用微信群。像我每期会将要选的号码发到群里,供大家参考,彩民们也会各抒己见,根据要求,我会把大家都同意选择的号码组成 1 注复式号码,然后根据需要花费的金额规定购买人数,如果购买人数不够,则当期不会购买。大家根据自己的意愿选择参与与否,人数达到合买要求后,参

与彩民就集资打彩票。”

11 月 14 日,小霍依旧发出了合买号码,经过大家商议讨论后,1 注“10+2”复式号被确定,再确认人数后,20 位彩民一把购彩的钱给了小霍,彩票也由小霍代大家保管。当天晚上,小霍查看中奖信息时,怎么都不敢相信自己的眼睛,他反反复复核对了三次中奖号码,每一个号码都在这张合买票中,当他在群里宣布大家中得双色球一等奖的消息后,群里一下热闹起来,人们互相道喜祝贺,都很开心。当大家知道获奖金额为 1130 万元后,更是激动不已。

经过与中奖彩民协商,大家都同意接受采访,讲讲中奖的感受并传授一下中奖“秘诀”。小霍说目前还没想好如何使用这笔奖金,但是今后仍会与大家合买福彩,期待下一次大奖不期而至。兑奖后,20 人离开呼和浩特,乘车返回。

## 四川合买团锁定 1109 万 次日凌晨等待兑奖



自双色球 2003 年在四川上市发行以来,笔者还是第一次在四川福彩中心兑奖室看到这么火爆的兑奖场面,整个兑奖室挤得水泄不通。

据说,这前来领奖的 21 位宜宾中奖彩民早上 6 点 30 分就已经在兑奖室门外守候了。他们连夜开着 6 辆轿车,凌晨 1 点 30 分就从宜宾浩浩荡荡的出发了。在宜宾福彩分中心工作人员的带领下连夜齐上成都领巨奖。

他们就是在 11 月 19 日当晚中得双色球第 17136 期一等奖的宜宾彩民,他们采取众筹合买的形式,总共投入 480 元购买了当期 5 张双色球复式票,其中一张投入 112 元的“8+2”复式票为他们拿下了当期 1109 万元的巨额奖金。

据了解,参与这次众筹的共有 32 位彩民,他们互相之间并不熟悉,但却都是在位于宜宾市五粮液大道旧洲路三号的福彩销售网点站主陈先生的带领下进行众筹购买的,所投注的所有号码也是由陈先生亲自推荐的。

为了方便彩民购票,陈先生组建了一个福彩销售网点微信群,有任何好的号码推荐他都会通过这个微信群为彩民发布众筹信息,愿意众筹的彩民就在当期进行自由组合,自行认定“股数”。据陈先生介绍,每股为 10 元,由彩民自愿众筹认购,中奖奖金也会按照众筹比例进行分配。“陈先生,是我见过最诚信的销售员,中奖奖金的元元、角角,他每次都是给大家一分不差的算上,我们彩民都非常信任他。”兑奖室内一位彩民对陈先生连连不断地夸赞。

为了兑奖能更快速的进行,所有中奖彩民都委托由诚信可靠的陈先生出面进行兑奖手续的办理,而后再分别到银行划拨各自的奖金。据了解,这次众筹认购数最高的一位彩民认购了 5 份“股数”,将得到 90 多万元的奖金;有 2 位彩民认购了 3 份,将得到 50 多万元奖金;还有 8 位认购了 2 份,将得到 30 多万元奖金,剩下的彩民都同时认购了 1 份,他们都获得了 18 万元的奖金。

## 云南 3 彩民合买中大奖 复式投注多中 500 万



近来,合买风盛行,人多力量大。双色球第 17135 期,云南昭通三位彩民通过合买的方式,勇夺双色球头奖 1292 万多元!中奖彩票是一张“11+1”的复式票,投注金额 924 元。

近日,廖先生(化名)作为中奖彩民的代表,带着妻子来到云南省福彩中心领取了大奖。

廖先生开心地说:“我买了十几年彩票了,他们也是在我的带领下,买了好多年,这次终于让我们兄弟几个中了一回大奖。他们工作都很忙,就派我来当代表,替大家把奖金领回去。我们以前都是守号,但是守了好多年,都没中奖,就想着还不如顺

其自然,所以就改成了每一期都重新选号。‘11+1’这种大复式票我们经常购买,红球加蓝球刚好 12 个数字,每人选出 4 个号码并且投入 308 元。这次的蓝球是我选出的,真的很幸运。我们这次就是冲着双色球 9 亿元派奖买的,所以投入也比较大,但付出真的得到了回报,还多得了 500 万,复式投注给我们带来了丰厚的奖金。”

谈及奖金的规划,廖先生说他们还没有认真考虑,但一定会用在有需要的地方,今后也会继续用合买的方式购买双色球,也希望更多的彩民在双色球派奖期间,多中奖,中大奖。

## 沈阳彩民合买“10+2” 守号 5 期即揽大奖

11 月 14 日晚,双色球第 17134 期开奖,这也是 2017 年双色球 9 亿元大派奖活动启动后的第五期。沈阳彩民虽然与头奖无缘,但仍中得 2 注二等奖。近日,中奖者代表李女士(化名)就来到了沈阳福彩中心,领取了奖金。

李女士出示的中奖彩票显示,为“10+2”复式投注,投注金额 840 元,中得 2 注二等奖、48 注四等奖、180 注五等奖,奖金共计 35.3 万元。

一期投注花费 840 元,这在不少人看来是很有胆识和魄力行为,不过李女士却表示,中奖彩票并非她一人所有,她只是大家选出的领奖代表。

原来,李女士的中奖彩票是由几个人合伙购买的,“我之前

看新闻,有人合买双色球中了一等奖,顿时觉得这个办法好,人多的话,就可以买中奖概率更高的复式。现在双色球正好在派奖,复式投注只要中蓝球就有 10 元,于是我就组织亲朋好友合力购买,10 元‘一股’,一共 84 股,根据大家买的数量,我负责承包剩下的。我们选了这组号码后开始跟号,才跟了 5 期就中大奖了,还挺幸运的。稍遗憾的是蓝球没选中,与一等奖失之交臂。”李女士说。

虽然 2 注二等奖的奖金分到每个人的手里并不是很多,但在李女士看来,这种中奖的感觉还是很令人兴奋,接下来她们会换一组号码继续购买,争取中一次一等奖。(三万整理)

## 宁夏 5 人合买“9+1” 击中双色球二等奖

双色球第 17131 期开奖中,宁夏银川彩民喜中二等奖 1 注,中奖票为一张“9+1”的复式票,奖金累计 12.36 万元。

最近,双色球 9 亿元大派奖活动正在火热进行中,有“选号大神”之称的站主黄毅飞把目光投向了复式投注。由于复式投注投入的金额较高,于是黄毅飞想到邀请一些好友合买。这合买的想法一出,黄毅飞立马收到了 4 位好友的响应,

5 人合买团便在双色球派奖开始的第一期正式成立。在合买中,选号水平颇高的黄毅飞独撑大梁,包揽了选号、打票,兑奖金过程。在双色球游戏中,黄毅飞非常善于观察“012”路的走势情况,再根据红球在近几期内遗漏的期数或是连续出现的期数,结合往期开出情况期数进行分析比对,对于看好的号码进行最终取舍,由此 1 注大复式号码就此诞生。“选号大

神”的称号果真名副其实,派奖开始后的第二期他们便击中了双色球二等奖 1 注。

中奖后,5 位合买好友将奖金平分,又各自拿出一部分奖金用于之后的合买资金。5 人表示,他们更多地是把购彩当成一种娱乐,重要的是摆正心态。站主黄毅飞更是信心十足,他想争取在派奖期间冲击一等奖,希望借此机会揽获千万大奖。